



## Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников и учащихся подшефных учреждений



Встречи с воспитанниками и учащимися, поздравление их с праздниками – добрая традиция следственного управления, и Международный женский день (8 Марта) – не исключение.

С самыми добрыми пожеланиями и, конечно, подарками, офицеры навестили воспитанников и учащихся ГКОУ УР «Школа № 4 г. Ижевска, ГКОУ УР «Школа № 75 г. Ижевска», филиалы КУ СО «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних» в г. Ижевске «Росток», в г. Воткинске и г. Можге.

Офицеры пожелали ребятам крепкого здоровья, улыбок, ярких и прекрасных событий, а также солнечного настроения!



## Изображения



08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1772028>